
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

 
29ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 05.05.2022 

QUINTA-FEIRA - HIBRIDA 
 

P A U T A 
 

 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de: 

• Lei Ordinária nº 16/2022, de autoria do Poder Executivo, que “Dá nova redação à Lei Municipal n° 816/97, de 07 

(sete) de maio de 1997, e dá outras providências - prêmio literário academia imperatrizense de letras”;  

• Decreto Legisaltivo nº 14/2022, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, que “Outorga o Título de 

Cidadã Imperatrizense à Sra. Jussara Rodrigues Cerqueira”; 

• Decreto Legisaltivo nº 15/2022, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que “Outorga o Título 

de Cidadão Imperatrizense ao Sr. José Juscelino dos Santos Rezende Filho”; 

• Resolução nº 05/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Adita dispositivo no art. 226, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Imperatriz”. 

 

➢  Apresentação, discussão e votação de: 

 

➢ Moção de Aplauso  a Sra. Mayra Tyciane Dias de Souza, pelo brilhante trabalho com que vem administrando a 
Escola de Futebol do Boca Júniors – Imperatriz, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva. 

 

➢ Indicações: 
 

 

 

• Nº 236/2022, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da construção de um ponto de ônibus 

ao lado da UBS do Conjunto Vitória; (transferida para a próxima sessão) 

• Nº 238/2022, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

pavimentação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua São José de Ribamar, entre as Ruas Antônio 

de Miranda e Rui Barbosa, na Vila Lobão;  

• Nº 240/2022, de autoria da vereadora Cláudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

recuperação (raspagem) da Rua 12, entre as Ruas A e C; bem como das Ruas A e C, em todas as suas extensões, 

na Vila Ipiranga; 

• Nº 241/2022, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, do 

bloqueateamento da Rua Raimundo de Moraes, entre as Ruas Santa Rita e Dom Evaristo Arns, no Bairro Bom 

Sucesso; 

• Nº 242/2022, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira 
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Sousa, da construção de uma ponte de concreto na Rua Prof. José de Queiroz, sobre o Riacho Bacuri, entre a Av. 

Pedro Neiva de Santana e a Rua João Lisboa, na Vila Redenção I, bem como a recuperação desse trecho; 

• Nº 243/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas Betel e Nova Betel, em todas as suas extensões, na Vila 

Fiquene; 

• Nº 244/2022, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Saúde, Alcemir da Conceição Costa, da realização de uma campanha de prevenção e 

conscientização da Fibromialgia durante todo o mês de maio; 

• Nº 245/2022, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

operação tapa-buracos da Rua Enersto Geisel, entre as Ruas Dom Pedro I e Dom Pedro II, no Bacuri. Ressalta-se 

que foi aprovada a Indicação de nº 481/, no dia 02.09.2021, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, 

com o mesmo pedido; (transferida para a próxima sessão) 

• Nº 246/2022, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao Gerente da Agência Central da Caixa 

Econômica Federal em Imperatriz, com urgência, da viabilidade de instalação de um correspondente bancário 

“Caixa Aqui” no Povoado Coquelândia. 

 

Ordem do Dia 

(matérias transferidas para a próxima sessão) 
 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo:  

• Nº 1/2022, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. 

Keila Margarida da Silva”; 

• Nº 4/2022, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense 

ao Sr. Francisco Borges de Sousa Segundo”; 

• Nº 5/2022, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. 

Bruna Neves de Sousa”; 

• Nº 6/2022, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo 

– Barão de Coroatá à Sra. Luziane Lucena Souza Oliveira”; 

• Nº 10/2022, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao 

Sr. Raimundo Fonseca Santos”; 

• Nº 11/2022, de autoria do vereador João Francisco Silva, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo – Barão 

de Coroatá ao Sr. Rodrigo Azzi Lacerda”. 


